
 

PUPIL QUESTIONNAIRE – SEPTEMBER 2019 

Year Groups: 1 - 6 Whole School Analysis 

Overall Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

I know the school rules. 99% 96% 3% 1% <1% 

I feel safe at school. 97% 65% 32% 3%  <1% 

I enjoy school most of the time. 97% 67% 30% 3% <1% 

The adults in school listen to me. 98% 63% 35% 2% <1% 

School is fun and interesting. 94% 59% 35% 5% 1% 

My teachers teach me well. 99% 80% 19% 1% - 

The staff in the school care about me and help me. 99% 83% 16% 1% - 

I know who to talk to if I feel upset or unsafe. 99% 85% 14% 1% - 

I am motivated and engaged at school. 98% 69% 29% 2% <1% 

My behaviour at school is good. 91% 63% 28% 8% 1% 

I trust staff, they are fair and they deal with problems quickly. 94% 64% 30% 6% <1% 

I am clear about the school routines and procedures 97% 80% 17% 2% 1% 


